

Е. ГЛАЗКОВА, член Союза писателей России, г. Москва

НОВОГОДНИЕ ТЕРОУ 2018 ГОДА

Дорогие ребята! По древнему восточному календарю, а ему около 4 тысяч лет, наступает год Желтой Земляной Собаки, самого верного доброго и преданного человеку существа на земле. По нраву, характеру животного предсказывали каким будет наступающий год.

По одной из легенд, однажды Будда пригласил к себе на праздник всех животных, пообещав каждого наделить подарком, а еще назвать его именем, в знак отличия, очередной год. На зов откликнулись только двенадцать животных. Чтобы попасть к нему, нужно было переплыть широкую реку. Будда решил устроить соревнования. Бык оказался самым сильным и быстрым. Но он не заметил, как к его хвосту прицепилась крыса и переплыла реку вместе с ним. Когда тот ступил на берег, она больно укусила его за хвост. Бык дернул хвостом и сбросил им крысу прямо к Будде. Так крыса оказалась впереди, и ее именем был назван первый год 12-летнего цикла. Бык занял второе место. Одиннадцатой оказалась собака. С утра у нее было много дел и, едва с ними управившись, она бросилась в воду.

В память о благородстве, доброте и преданности четвероногих друзей в малых и больших городах мира стоят памятники. Существует множество разных пород собак со своими особенностями и привычками, но я сегодня расскажу о двух: золотистом ретривере и ньюфаундленде. Они — герои сказки.

Итак, родина золотистого или голдена (на английском языке) ретривера, названного по окрасу шерсти — Англия. Главное занятие его предков было приносить на охоте подстреленную дичь. Ретривер обозначает дей-

ствие — принести, вернуть, подать. Благодаря доброму нраву «голди» стал необходимым помощником для инвалидов и проводником для слепых людей. Приветливый и доверчивый, он отлично уживается с другими домашними питомцами. Замечательное чутье и память позволяют быстро находить и приносить вещи, а дружелюбие — приглашать и играть с детьми. Мордочка только этой породы способна улыбаться. Роскошная золотистая шерсть — главное достоинство, а еще грациозные движения, ласковый взгляд и аристократические привычки: обязательно каждый день его расчесывают, чистят уши, промывают глаза и даже чистят зубы специальной пастой.

На далеком острове Ньюфаундленд у побережья Канады очень тяжелым трудом добывали пищу люди, а помощниками у них во всех делах были удивительные собаки, огромные, сильные, бесстрашные и бескорыстные. За это благодарные люди породу замечательных собак назвали по имени острова. Они и сейчас усердно трудятся рядом со своим Хозяином. Без сопровождения человека отправляются с грузом по знакомой дороге и возвращаются обратно за наградой. Любят слушать человеческую речь, внимают каждому слову Хозяина. С большой охотой выполняют команды и просьбы, с удовольствием носят сумку в зубах, присматривают за детьми, особенно в воде. Мощные лапы между пальцев имеют перепонки, благодаря которым они отлично плавают, считаются самыми надежными морскими спасателями. Чрезмерная доброта мешает им быть сторожем, хотя это зависит от дрессировки, но ньюфаундленд всегда придет на помощь благодаря природной отваге и героизму.

ШЕРИДАН И РЫЖИК

Вот и пришла пушистая белоснежная красавица зима. Приближается таинственный волшебный Новый год.

Взрослые и дети волнуются, замирают от радости ожидания приятных сюрпризов и неожиданных подарков.

Даже огромный черный пес по кличке Шеридан стал меньше рычать, лаять и злиться, предвкушая вкусную порцию. А его сосед, веселый и добрый Рыжик, виляет хвостом еще быстрее, чем обычно. Кажется, что у него пропеллер от вертолета, и он даже может взлететь!

Лесные жители гадают: кого на этот раз выберет Дед Мороз символом Нового года? Но мудрый Дедушка пока не торопится с ответом.

Он разослал всем смски с вопросами и, наверно, изучает ответы. А вопросы особенные. Например: «Когда у тебя бывает хорошее настроение?» Шеридан ответил

так: «Когда ем колбасу или грызу кость!» А веселый Рыжик: «Когда Хозяин берет меня с собой на рыбалку!»

На вопрос: «О чем ты мечтаешь?» Шеридан написал: «Хочу поучаствовать в конкурсе «Кто больше и быстрее всех съест угощений». Шеридана можно понять, он огромный и, конечно, ему всегда хочется есть.

Добрый Рыжик ответил, что мечтает о большой дружной семье. Пусть в просторном доме у любимого Хозяина на каждом этаже живут сестренки и братишки Рыжика, помогают Хозяину найти потерянные вещи, посторожить маленьких детишек, поиграть с ними в догонялки. Он родился в уважаемой семье золотистых ретриверов. На родине в Англии папа и мама служили в цирке и теперь мечтали, чтобы сын тоже стал артистом. Рыжику уже исполнилось два года. Он отлично понимает человеческий язык и может даже лаять-считать до пяти.

На телепередаче «Удивительные собаки» сынишка занял первое место, а маму с папой наградили золотыми ошейниками и медалью «Лучшие родители».

— Надоело ждать приглашения Деда Мороза! — прорычал недовольный Шеридан, — Пойдем сами к нему в лес, только возьмем мобильники, вдруг он еще что-то пришлет.

— Я согласен, мне тоже не терпится! — радостно завилал хвостом Рыжик.

Рано утром друзья с радостным лаем, перегоняя друг друга, помчались в лес. А когда очутились в занесенной снегом, непроходимой безмолвной чаще, присмирели. Вдруг что-то щелкнуло, посыпался снег, легко перелетая с ветки на ветку, на дереве почти рядом с Шериданом оказалась белка и спросила:

— Кого ищете?

— Деда Мороза!

— А может быть меня?! — оскалив острые клыки, неожиданно провыл подкравшийся огромный серый Волчище.

Белки и след простыл, а Шеридан почувствовал, что просто так серый не уйдет. Бесстрашный и мудрый черный пес часто бывал в опасных переделках, особенно, когда работал морским спасателем. Он гордился, что его пра-пра-прадедушка спас самого Наполеона. Поднимаясь ночью на борт корабля, император сорвался в воду, спутники потеряли его из виду, а смелый пес бросился в пучину и вытащил оступившегося хозяина. Но сейчас надо было спасать Рыжика. Свирепый Волчище, приготовившись к прыжку, не скрывал своих намерений. Неожиданно сверху на него свалилась огромная куча снега. Это находчивые белки старательно стряхивали с деревьев снег на волка. Вмиг засыпало глаза, уши и хищник превратился в гору снега. Шеридан воспользовался его растерянностью и закатал мощными лапами, превратив в большой снежный шар, а потом так придавил Волчище своим огромным весом, что тот запросил пощады.

Неожиданно заговорило «Лесное радио», раздался громовой голос самого Деда Мороза, далеко разлетавшийся по лесу:

«Жду всех жителей лесных
С севера, востока, юга
Старых, малых и больших!
Даже, если будет вьюга,
Заметет опушки, бор
Состоится званый сбор!»

Рыжик с Шериданом замерли, боясь пропустить хоть одно слово. Они были совсем недалеко от прошлогодней опушки, узнали ее по огромной старой ели. Там Дед Мороз встречал всех зверушек.

А голос продолжал:

«Мне понравились ответы,
Где мечтают о семье,
Света доброго приметы,
Кажутся по нраву мне.
СМС-ка сто четыре!
Кто ты, как тебя зовут?
-Золотистый я ретривер,
Кличка — Рыжик и я тут!»
От волнения хвост в пропеллер
Превратился в сей момент,
А малыш крепко ротвейлер
Подарил абонемент
На лесные представленья
В праздники и дни рожденья.

Шеридан благодарно потрепал огромной лапой малыша, попросил больше не отвлекаться, а внимательно слушать.

«Рыжик — верная собака, —
Улыбнулся Дед Мороз, —
Просто так не лезет в драку
И не задирает нос.
Рад ретривера поздравить
С новым званием друга,
Символом на год оставить
Вот корона для тебя!»

Дед Мороз торжественно водрузил ослепительно сверкающую корону на голову Рыжика и произнес главные слова:

Желтой Земляной Собаки
Объявляю Новый Год!
Дружбы, преданности знаки
Он с собой вам принесет!

Вокруг могучей высокой ели закружился праздничный хоровод. Все лесные жители поздравляли Рыжика с высоким званием, а заодно и Шеридана. Он ведь тоже собака, только в черной шубе. На Рыжике сверкала драгоценная корона.

Теперь по велению главного волшебника, Деда Мороза, он мог защищать или мирить любую провинившуюся зверушку. А его величество, золотистый ретривер, повизгивая от счастья, носился внутри хоровода, купался в снегу, и от восторга отчаянно вертел хвостом.

Верный Шеридан посадил Рыжика на спину, торжественно прокатил по кругу и, попрощавшись с Дедом Морозом, оба заторопились домой. Знали, что Хозяин волнуется, ведь пропали два его любимых друга. Без Рыжика он не поедет на охоту, а без Шеридана Хозяйка неохотно пойдет в магазин, ведь он всегда носил в зубах ее сумку. Ближе к дому Рыжик спрыгнул с широкой и уютной спины друга.

Решив вернуться незаметно, оба хотели зарыться в снег, но неожиданно их окликнул Дед Мороз. Он торопился в этот же дом поздравить детей. Его ждали. Нарядная елка с ослепительными огнями, чудесными сверкающими игрушками была видна в распахнутые настезь двери. И вот хрустальные сани подкатили к воротам, украшенным разноцветными светящимися фонариками. Из них вышел Дед Мороз в сопровождении огромного красного мешка, который передвигался самостоятельно и направился к праздничному дому.

Около елки улыбающийся Дед Мороз прикоснулся волшебным посохом к узелку, и мешок с подарками развязался! Но сначала оттуда выскочил в сияющей короне Рыжик, а затем степенно выбрался Шеридан. Каждый держал в зубах корзинку с подарками. Ньюфаундленд подбежал к Хозяйке, Золотистый ретривер к Хозяину.

Изумленные детишки радостно захлопали в ладошки и бросились к любимым пропавшим собакам.

Пришлось потерпеть мохнатым друзьям. Их обнимали, тискали, тянули за уши, на них катались, пока Хозяин не принес им самые вкусные на свете косточки и колбасу. А дети вспомнили про корзинки с подарками и оставили друзей в покое.

Вот такой добрый и веселый, пришел к людям в дом Новый 2018 Год Желтой Земляной Собаки.